
ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE “BOTUCATUENSE EMÉRITO” AO PROF. DR. SÉRGIO CAMPOS, REALIZADA NA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, NO DIA 7 DE NOVEMBRO DE 2014.

Aos sete dias do mês de novembro do ano dois mil e catorze, às 20 horas, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi realizada a Sessão Solene de entrega do Título de “Botucatuense Emérito” ao Prof. Dr. Sérgio Campos. Atuou como Mestre de Cerimônia a assistente administrativa Érika Svícero Martins França, que convidou o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Ednei Lázaro da Costa Carreira para ocupar lugar à Mesa Principal e, os Vereadores André Rogério Barbosa, Antonio Carlos Trigo, Luiz Aurélio Pagani, Reinaldo Mendonça Moreira e Roseli Antunes da Silva Ielo. Justificaram a ausência os Vereadores Fernando Aparecido Carmoni, Izaias Branco da Silva Colino e Luiz Francisco Fontes. A Mestre de Cerimônias convidou, ainda o Senhor Paulo Sérgio Alves, Secretário Municipal de Descentralização e Participação Popular, para ocupar lugar a Mesa Principal, representando o Poder Executivo, bem como o Senhor Sílvio Vieira de Miranda, Supervisor de Ensino, representando a Dirigente Regional de Ensino, e o Senhor Nívio Mariano Michelin, Presidente da ABAD – Associação Botucatuense de Assistência ao Diabético. Em seguida convidou o homenageado, Prof. Dr. Sérgio Campos, acompanhado do Vereador Ednei Lázaro da Costa Carreira, para integrar a Mesa Principal e anunciou a palavra do Presidente da Câmara, para a abertura oficial da solenidade. “Boa Noite a Todos. Na Qualidade de Presidente do Poder Legislativo, sob a proteção de Deus, declaro aberta a presente sessão solene e, desde já, agradeço a presença de todos. A Câmara Municipal de Botucatu, com muita alegria se reúne para a entrega do Título de “Botucatuense Emérito” ao Prof. Dr. Sérgio Campos que, por seus relevantes serviços, prestou e vem prestando relevantes serviços para a comunidade botucatuense. Em pé, vamos entoar o Hino Nacional Brasileiro e, a seguir, a canção oficial do Município – Saudades de Botucatu”. Logo após, a Mestre de Cerimônia leu as correspondências que foram enviadas pelo Deputado Federal Milton Casquel Monti, pela Dra. Irene Pinto Silva Masci, Presidente da Associação Paulista de Medicina e pelo Vereador Fernando Carmoni. Registrou e agradeceu a presença do público em nome do Senhor Marco Antonio Marchete Calonego, Presidente da Sociedade São Vicente de Paulo e Condema. Em seguida informou aos presentes que a homenagem prestada originou-se do Decreto Legislativo nº 296, de 22 de Outubro de 2013 e convidou para ocupar a Tribuna de Oradores, o Vereador Carreira, autor do Projeto de Decreto Legislativo de outorga do Título de “Botucatuense Emérito” ao Prof. Dr. Sérgio Campos que fez seu discurso exaltando as qualidades do homenageado e suas realizações. “Prezadas autoridades, Companheiros Vereadores, Senhoras e Senhores, Ilustre amigo e homenageado, Professor Sérgio Campos, Boa noite. Em nome desta Casa de Leis que represento, quero dizer do nosso orgulho em conceder a mais alta das honrarias – o título de “Botucatuense Emérito”. Esta homenagem nasce do profundo reconhecimento, pois tive a oportunidade e a satisfação de conviver com o professor Sérgio Campos, detentor de imensa generosidade e de um vasto curriculum profissional. Botucatuense, Engenheiro Agrônomo, filho de João Baptista Campos e Lourdes Maria Fabris Campos. Casado com Ondina Maria Zaparoli e pai de Priscila Maria Campos e Marcelo Campos. Formado engenheiro agrônomo pela Faculdade de Ciências Agronômicas da UNESP de Botucatu, em 1977. Cursou Pós-graduação em Concentração em Horticultura, Doutorado na área de concentração de energia na Agricultura, e docência na área de Topografia e AEROFOTOGAMETRIA. Ele se identifica e se define como um professor. Contribui sobremaneira na formação de alunos da Faculdade de Ciência Agronômicas da UNESP, onde é professor adjunto do Departamento de Engenharia Rural. Em sua trajetória acadêmica, o professor Sérgio Campos conquistou inúmeros e importantes títulos universitários. Atuou como orientador de iniciação científica e em nível de mestrado centenas de alunos, e também se destacou pela participação efetiva em bancas examinadoras. Recebeu vários prêmios e distinções relacionados ao ensino. Possui muitos artigos publicados em periódicos científicos com corpo editorial, no cenário nacional e internacional, enaltecendo e propagando Botucatu e a Universidade Estadual Paulista. O Professor Sérgio Campos também se destacou na área esportiva. Na década de 60, participou da categoria infantil da Associação Atlética Ferroviária e posteriormente da categoria juvenil da Botucatuense. Também participou do Campeonato Varzeano de Botucatu defendendo as cores do “Alvorada Futebol Club”, na década de 70, e defendendo as cores do Inca Futebol Club. Participa, desde 2009, dos Campeonatos de Futebol Suíço da Associação Atlética Botucatuense. Quando eu me referi à sua generosidade, quis mencionar o fato de que nosso homenageado também se destaca pela participação voluntária em projetos e ações sociais, tais como: Associação Botucatuense de Assistência aos Diabéticos (ABAD), Asilo Padre Euclides, coordenação, implantação e manutenção de hortas, pomar e jardins em escolas e entidades assistenciais, também no Rotary Club de Botucatu-Norte, clube de serviço do qual foi presidente e atuou de maneira direta, em parceria com a Fundação Rotária no combate a Poliomielite em todo o mundo, causa esta, hoje, bem próxima de ser atingida. Pois bem, o que mais eu poderia acrescentar diante de tão admirável trajetória? Só me resta, então, destacar que o homenageado desta noite é, principalmente, professor, a mais nobre e transformadora das profissões, capaz de, pelo exemplo e conhecimento, mudar o homem e, consequentemente, o mundo. Estimado amigo, Sérgio Campos, nesta noite de festa esta Casa te aplaude e te reverencia pelos méritos pessoais e profissionais, outorgando-lhe o título de “Botucatuense Emérito. Parabéns!”. Após o discurso do autor da homenagem, passou-se à entrega da honraria. A Mestre de Cerimônia solicitou ao Prof. Dr. Sérgio Campos, que se posicionasse à frente da Mesa Principal e convidou o Vereador Ednei Lázaro da Costa Carreira para entregar o “Título de Botucatuense Emérito”, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados para a cidade de Botucatu. O homenageado também recebeu um boton com o brasão do município de Botucatu, das mãos do Vereador Reinaldo Mendonça Moreira, Vice-Presidente da Câmara Municipal. Ato contínuo, a Mestre de Cerimônias convidou a esposa do homenageado, Sra. Ondina Maria Zaparoli para que se posicionasse à frente da mesa principal ocasião em que, a Diretora Administrativa da Câmara Municipal, Silmara Ferrari de Barros, entregou flores à esposa do Prof. Dr. Sérgio Campos. A seguir, fez uso da palavra o Prof. Dr. Sérgio Campos que agradeceu a honraria recebida. Logo após, a Mestre de Cerimônia agradeceu a participação do músico André Soares que executou diversas peças musicais durante a solenidade e passou a palavra ao Presidente da Câmara Municipal, Vereador Ednei Lázaro da Costa Carreira para o encerramento da solenidade: “Senhoras e Senhores: Antes do encerramento, agradecemos a todos aqueles que colaboraram para a realização desta solenidade, as autoridades presentes e representadas que nos prestigiam com a presença, os Senhores Vereadores e os funcionários da Câmara Municipal pelo trabalho e organização. Ao homenageado nossos cumprimentos pelo reconhecimento do poder público. Declaro encerrada presente solenidade desejando a todos uma Boa Noite”. Nada mais havendo, declarou encerrada a presente Sessão Solene. Eu, Érika Svícero Martins França, Assistente Administrativo, lavrei a presente Ata que segue  assinada  pelo  Presidente  da  Câmara  Municipal  de Botucatu, Vereador.............................................Ednei Lázaro da Costa Carreira.
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